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سب لقمة العيش يستطيع ان يعمل ساعات طويلة لرب العمل فقط بسبب ان المرأة تقوم بمهمات العمل المنزلفالعامل الذي ي
الرغم من أهمية العمل المنزل انه عل الوقت ذاته انتاج عمال خانعين، والمسألة المهمة ه وتربية الأطفال، والاسرة بدأت ف
للاقتصاد الرأسمال فان ارباب العمل لا يدفعون غير أجور الرجل الذي يعمل لسب قوت عياله، والاسرة تمثل متنفس مؤقت
للهروب من توترات العمل، لهذا فان شعور العامل بالانسحاق ربما يدفعه لتعير صفاء الاسرة لاستعادة الشعور بتقدير الذات

self-esteem . يعملن باجر مدفوع، لأيمانهن ان العمل الأساس للزوجة ف الاسرة النووية هو رعاية الاسرة، والمرأة العاملة لم
تن تحصل الا عل إجور متدنية، وارباب العمل يعاملونهن عل اساس انهن جيش احتياط يمن استخدامهن فقط عند

الضرورة. توفر لأرباب العمل ايدي عاملة إضافية مفيدة ورخيصة. والخلاصة ان المفرين الماركسيين يعتقدون ان ديناميية
النظام الرأسمال ه السبب الرئيس ف تدن مانة المرأة.


